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議事日程 令和４年５月２６日 午後４時３０分開議

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第３８号 史跡米子城跡整備検討委員会委員の委嘱について

議案第３９号 米子市美術館協議会委員の任命について

議案第４０号 米子市図書館協議会委員の任命について



開 会 午後４時３０分

浦林教育長 ただいまから、令和４年第７回米子市教育委員会定例会を開

会いたします。

１ 会議録署名委員の指名

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に白井委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回

の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

松田事務局長 教育長。

浦林教育長 松田教育委員会事務局長。

松田事務局長 前回の会議は４月２２日に開催されまして、議案第３１号「米

子市文化財保存活用地域計画検討協議会委員の委嘱について」

から,、議案第３６号「米子市教育委員会事務局職員の人事異動
について」までの６議案につきましてご審議いただき、原案のと

おりご承認いただきました。

浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

浦林教育長 次に、日程第３ 教育長の報告について、私から報告をいたし

ます。

本日は１点、報告させていただきます。今月の１２日と１３日

に、２年間ずっと延期されておりましたが、全国都市教育長協議

会を山口市のほうで開催することができました。聞きますと７

割弱くらいの参加者ということで、だんだんフェーズが変わっ

てきているということも実感しました。そこでいろいろな刺激

を受けて帰って参りましたので、米子市の教育行政にしっかり

と活かしていきたいと思います。

４ 議事について

浦林教育長 次に、日程第４ 議事に入ります。

議案第３８号「史跡米子城跡整備検討委員会委員の委嘱につ

いて」を議題とします。



事務局から説明をお願いします。

木村室長 教育長。

浦林教育長 木村文化振興課文化財室長。

木村室長 議案第３８号「史跡米子城跡整備検討委員会委員の委嘱につ

いて」文化振興課から説明いたします。

本委員会は史跡米子城跡の整備に関する方針を定めるために

必要な事項を検討するため設置したものです。

この度、福田委員が米子商工会議所理事を退職されたことに

伴い、後任として米子商工会議所地域振興課主事の濱田駿氏を

新たに委員として委嘱するものでございます。委員の任期は令

和４年５月２６日から令和５年３月３１日まででございます。

委員の氏名、所属等につきましては表のとおりでございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３８号につ

いては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第３８号「史跡米子城跡整備検

討委員会委員の委嘱について」は、原案のとおり承認いたします。

浦林教育長 次に、議案第３９号「米子市美術館協議会委員の任命について」

を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

林課長補佐 教育長。

浦林教育長 林文化振興課課長補佐。

林課長補佐 議案第３９号「米子市美術館協議会委員の任命について」ご説

明いたします。

米子市美術館協議会は、美術館の運営に関しまして館長の諮

問に応じるとともに、美術館の運営方針について館長に意見を

述べる機関として、博物館法の規定により設置しております。



現在１５名の委員を任命しておりますが、令和４年４月１日

付けの教職員の人事異動に伴いまして、米子市小学校長会より

委員の推薦をいただきましたので、米子市美術館条例第１９条

の２の規定により、任命をしようとするものでございます。

任命しようとする委員は、米子市小学校長会から、箕蚊屋小学

校の灘脇俊彦校長先生でございます。任期は前委員の残任期間

といたしまして、令和５年９月３０日まででございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３９号につ

いては、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第３９号「米子市美術館協議会

委員の任命について」は、原案のとおり承認することにいたしま

す。

浦林教育長 次に、議案第４０号「米子市図書館協議会委員の任命について」

を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

矢木館長 教育長。

浦林教育長 矢木図書館長。

矢木館長 そうしますと議案第４０号「米子市図書館協議会委員の任命

について」ご説明いたします。

図書館法第１５条の規定によりまして、米子市図書館協議会

の委員を任命するものでございます。

現在、米子市図書館協議会は１名の欠員となっておりまして、

この度４月に公募委員を募集をしましたところ、１名の募集に

対しまして２名の応募がございました。教育委員会で選考の結

果、吉井美和子さんを新たに米子市図書館協議会委員に任命す

るものでございます。

浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。



白井委員 もしかして、元県の職員の方ですか。同じ名前の方に見覚えが

あったので聞いたんですけど。

浦林教育長 矢木図書館長。

矢木館長 実は、応募に際しまして応募申込書を出してもらっています。

ただ、現在の米子市図書館協議会の応募申込書には、これまでの

地域の活動の状況について記載をいただくということでやって

おりまして、過去の職歴でありますとか、そういったことはうち

のほうでは把握しておりません。申し訳ございません。

白井委員 いいえ。ありがとうございます。

松田事務局長 教育長。

浦林教育長 松田教育委員会事務局長。

松田事務局長 この公募の方法につきましても、検討の余地があるなという

ことに気付いておりまして、次回から改めようと。そういった職

歴なんかも記載いただくような方法も何か考えていきたいと考

えております。

浦林教育長 荒川委員。

荒川委員 参考までに、地域でどういった活動をされている方か、活動内

容を簡単に差支えない程度で教えてください。

矢木館長 応募申込書によりますと、昭和６１年から平成５年ぐらいま

で鳥取県の青年国際交流団体の役員として活動をされておりま

す。それから昭和６３年ごろですけども、鳥取市のガールスカウ

ト団での活動実績がございます。それから令和元年度、船橋市の

国際交流フェスティバルの実行委員として活動をされておりま

す。それから令和３年７月から９月まで、東京オリンピック・パ

ラリンピックのフィールドキャストとして活動されているとい

うことが、応募申込書に記載されています。

荒川委員 ありがとうございます。

浦林教育長 よろしいでしょうか。



では、質疑がないようですので採決いたします。議案第４０号

については、原案のとおり承認することにご異議ございません

か。

（異議なしの声）

浦林教育長 異議がないようですので、議案第４０号「米子市図書館協議会

委員の任命について」は、原案のとおり承認することにいたしま

す。

浦林教育長 本日の議事は全て終了いたしました。以上をもちまして米子

市教育委員会定例会を閉会いたします。

閉 会 午後４時４０分


